

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 98-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ПОСЛЕ ПОЕЗДКИ НА ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

ЧЕСТВОВАНИЕ
ТЕАТРА
ИМ. МОССОВЕТА

Театральная общественность столицы встретилась вчера в Центральном доме работников искусств с работниками театра им. Моссовета, возвратившегося из десятимесячной поездки на Дальний Восток. Там театр показал частям Красной Армии и Военно-Морского Флота 560 спектаклей и поставил свыше 300 шефских концертов.

Заседание открыл нач. Управления по делам искусств при Моссовете тов. И. Фрумкин.

С огромным вниманием работники искусств Москвы выслушали рассказ художественного руководителя и директора театра, народного артиста РСФСР Е. О. Любимева-Ланского о поездке:

— Артисты нашего театра ставили спектакли в Хасаневском районе, непосредственно вблизи мест прошлогодних боев. Три спектакля были поставлены для бойцов у озера Заверной. На спектаклях, которые нам довелось показывать в Н-ской краснознаменной стрелковой части, в зрительном зале находилось 600—700 награжденных орденами Союза ССР бойцов, командиров и политработников, среди которых было много Героев Советского Союза.

Высокую оценку работе театра на Дальнем Востоке дали в своих выступлениях бригадный комиссар тов. Максимов и батальонный комиссар тов. Позднихин, выразившие коллективу театра благодарность от Народного комиссариата обороны и Политического управления Наркома Военно-Морского Флота.

Заместитель председателя Комитета по делам искусств тов. Солодовников в своем приветствии говорил о новом типе актёра, воспитанном советской властью, актёре-общественнике, актёре-патриоте. Тов. Солодовников пожелал театру в предстоящем театральном сезоне показать высококачественные и насущные спектакли, достойные нашей эпохи.

Тепло приветствовали коллектив театра в своих речах тов. Лукашин от МК ВКП(б), тов. Лебедев от Моссовета, тов. Вудлаков от Свердловского райкома ВКП(б), тов. Покровский от ЦК и обкома профсоюза работников искусств.

С огромным подъемом были приняты приветствия товарищу Сталину и товарищу Ворошилову.

В конце собрания был оглашен приказ Управления по делам искусств при Моссовете о премировании ряда работников театра.